



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Václav Šipla

NÁZEV PRÁCE: Ofenzíva Tet, zlomový bod války ve Vietnamu

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Jaroslav Valkoun, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE / Oponenta práce

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1-2
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	1-2
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	-

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1-2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1-2
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Předložená práce analyzuje okolnosti spojené s ofenzivou TET, která v průběhu války ve Vietnamu představovala jednu z nejvýznamnějších událostí, jež časem přinutila Spojené státy americké se stáhnout z oblasti Vietnamu a ukončit své angažmá ve válce. Práce je členěna do čtyř hlavních kapitol a nemalého množství podkapitol, které se věnují analýze bojů v Indočíně a postupnému nárůstu americké angažovanosti až přímé účasti v bojích, příčinám, průběhu a důsledkům operace Tet pro americkou politiku a dějiny Vietnamu. Práce je po jazykové a stylistické úrovni na slušné úrovni. Nachází se v ní několik nedostatků – cizojazyčné výrazy by se měly psát v kurzívě (s. 4, 43 aj.), občasné nerozlišování pomlčky vs. rozdělovníku/spojovníku, u cizojazyčných zdrojů by se místo vydání mělo psát dle originálu a nepoužívat české přepisy (s. 23 Londýn vs. London) či absence plné odkazu na zdroj (s. 66) a chybné používání uvozovek. Závěrečné zhodnocení je adekvátní zvolené problematice. Nicméně toto jsou vskutku jen marginální věci než skutečné a závažné výtky. Z těchto důvodů se kloním k závěru, že práci je vhodné hodnotit stupněm výborně až velmi dobře; výsledné hodnocení bude záviset na obhajobě.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): výborně až velmi dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Co považujete za hlavní severovietnamskou výhodu oproti americkým silám?

Co Vás vedlo k volbě tématu?

DATUM: 26. května 2019

PODPIS: